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Ledare 

Hej igen. 

Tidningen är försenad men det är lite med avsikt. Föreningen går i och med 
1991 in i ett nytt skede, en ny era! (Pampigt!) 

En ny styrelse är utvald, en interimstyrelse som skall fungera fram till års­
mötet. Mer om det i protokollet på annan plats. 

Enligt mina tidigare lämnade besked så fortsätter jag inte aktivt i föreningen 
annat än som stöd åt den nya styrelsen i dess initiala skede och arbete. 

Viktiga nyheter är: NYTT TELEFON NUMMER och NY ADRESS. 

På det kommande årsmötet väljs en styrelse för 1991. 

Det är av stor vikt att Du kommer! Kallelse och dagordning finner Du i detta 
nummer av STOFF. Ta med Dig dagordningen till ABF-huset ......... . 

Detta är det sista numret av STOFF. En ny tidning ser dagens ljus i och med 
1991. Den heter 'STOCKHOLMS UFO-NYIT' och kommer att ges ut av den nya 
styrelsen. (Personligen tycker jag STOFF är fyndigare men som sagt, det är 
inte jag som bestämmer detta! Skriv till tidningen och berätta vad Du tycker!) 

Du erhåller den nya tidningen i samband med erläggande av den nya årsavgiften. 

---------------- c G Norlen --------

Medlemsavgifter 

Medlemsavgifter för 1991: 
Helårsavgift 
1/1-31/12 

Ny medlem 
1/7-31/12 

STUFO med UFO-Aktuellt • • . • • • • . • • . . • . . . . . . . • . . . . • • • .  160:-

STUFO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70:-

STUFO pensionärer, studerande, med UF07Aktuellt • . .  1S5:-

STUFO pensionärer, studerande • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • •  35:-

(med pensionär, studerande avses heltid) 

POSfGIRO: 440 19 83 - 4 

130:-

35:-

120:-

35:-
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Svaret på förra tävlingen, den om herr Luren, som bara fick köpa två 
� frukter, de måste vara olika och det ena fick inte vara ett äpple. I 

affären fanns bara äpplen och apelsiner. Vad köpte han?? 

Svar: Han köpte givetvis ett äpple och en apelsin, den ena av frukterna 
apelsinen, var ju inget äpple. 

Rätt svar kom från Ingemar Klockare som får en Bellmanlott med posten. 

Nya tävlingar kommer i 
den nya tidningen som 
kommer 1991. 

6138? 
ARSMÖTE: Onsdagen den 20 februari klockan 19.00. 

Plats: ABF-huset, Sveavägen 41, OBS: 1 trappa, 
Per-Albin-rummet. 

"Utomjordingarna håller 
presskonferens nästa år" 

e l 991 hålls en stor press­
konferens på jorden. Först då 
får vi veta vad utomjordingar­
na vill oss människor. För då 
kommer de, våra övermän 
från de avlägsna solsystemen! 

Den här omskakande in­
formationen fick jag på cafe 
Pan häromkvällen. J ag lycka­
des tråckla mig in i den abso­
lut sprängfyllda lokalen med 
människor i alla åldrar, vägg­
målningar i vitt och ockra och 
stjärnhimmel i taket. In till 
Sten Lindgren. 

25 åra kontakt 
Sten, som haft kontakt med 

utomjordingarna i 25 år. Som 
sett oräkneliga rymdskepp, 
tätt telepatiska meddelanden 
och svävat över marken. När 
åhörarna äntligen pressat ner 
alla extrastolar på golvet bör­
jar han. 

Ljuset släcks ned och dia­
projektorn slås på. 

Det som Sten kallar en "li­
ten fårsmak" börjar. Rymd­
skepp efter rymdskepp visar 
sig på duken. Med fdrvånande 
fotoskärpa svävar de överallt 
från Täby och Vallentuna till 
Oregon och Sydafrika. En del 
ser ut som ihoptryckta kyrk­
klockor, andra som tefat och 
några som kilometerlånga fyr­
kanter. Med stort allvar berät­
tar Sten om var iakttagelserna 
gjorts. Och av vem. 

KVÄLL PÅ STAN . 
Birgitta Hedman 

- Den här såg två skidåkare 
i Finland 1969, ... en läkare i 
Chile såg det här skeppet flyga 
över vägen, ... Sixten och Mar­
gareta upptäckte det här luft­
skeppet över björktopparna 
när de piockade svamp i Val­
lentuna 197 5. De kunde tyd­
ligt se varelser som lutade sig 

ut genom fdnstren och tittade. 
Sten Lindgren har mer i 

lager. Det är när vi kommer 
till hans egen historia som det 
börjar hetta till. För det är 
historien om en pojke som 
fick "tecken". Som såg fosfo­
rescerande ljus på Vendelseö, 
och en ljudlös "metallcigarr" 
i himlen. Och som 23 år gam­
mal upptäcker en kvinna med 
laserstrålar ur ögonen på Stu­
replan. 

Omakekande 
- Hon identifierade sig 

som en utomjordisk individ. 
J ag blev ganska omskakad, 
säger Sten och publiken skrat­
tar åt underdriften. Men det 
är ett snällt skratt. Inte tviv­
lande. 

Så tär vi höra hur kontak­
tema "Roger", "Dick" och 
"Bea"(Sten är inte säker på 
om de är människor eller 
rymdvarelser men de är hans 

länk till utomjordingama) ger 
honom mängder av bevis. 
Han tär se en varelse stiga ur 
sitt skepp vid en sjö. Den 
tecknade diabilden visar en 
reslig figur, människolik i sin 
overall och polotröja och med 
visir och blinkande bälte runt 
magen. 

Fnlaa och hipnad 
Stämningen i lokalen är 

spänd. Någon enstaka gång 
hörs ett fniss annars domine­
rar kommentarer som "fan­
tastiskt",. och '9otroligt". Cafe 
Pans besökare är öppna. En 
handuppräckning innan före­
draget börjar visar att bara 
en liten del aldrig varit på 
detta center ffir hälsa, enhet 
och nytänkande fårut. 

Trots att tiden går och luf­
ten står still vill ingen ha paus. 
Sten berättar om alla farkos­
ter han sett ovanfår fåräldra­
hemmet på Lidingö. Om fårs-
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ta gången han hörde varelser­
na tala direkt till honom. 

- Jag uppfattade en tunn 
metallisk röst som sa "Sten 
Lindgren, vi kommer att kon­
takta dig senare". Det var 
egentligen ingen röst, utan en 
elektrisk stråle som module­
rar hörselnerven. Det kallas 
MLB, mental ljudbäring. 

Kontaktema blir tätare. N u 
har vi kommit till 1 970-talet 
och Sten Lindgren träffar allt 
fler likasinnade och ingår i 
den speciella sammanslutning 
som har kontakt med utom­
jordingar. Det gör han fon­
farande, men först nu, 1 990, 
vill han berätta om sina vän­
ner i rymden. 

När det till slut blir dags 
fdr kaffepaus tär jag min för­
klaring; utomjordingama är 
bekymrade över sina avlägsna 
ättlingars krigiska leverne. 
Som våra tortader, männi­
skorna är en korsning av ut-

Sv&N�"-A 
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lokaliserade rymdvarelser och 
lokala jordraser, känner de 
sit ansvar. Tusen personer 
jorden runt har som uppgift 
att förbereda oss andra på 
utomjordingamas ankomst. 

Ledde pereatrojkalt.' 
Sten Lindgren är en av 

dem. Men de visa varelserna 
som ligger 800 OQ0-900 000 
år före oss i utveckling har 
redan börjat sin påverkan. 
Stormakternas ledare har 
kontaktats. 

- Året innan perestrojkan 
kom gjordes 400 observatio­
ner av rymdskepp i veckan i 
Sovjet. Lägg ihop de ledtrå­
darna så fdrstår du, säger Sten 
Lindgren hemlighetsfullt. 

Mer vill han inte avslöja. 
Vi oinvigda tär vänta till 
1 991 . Då kommer de själva 
och berättar. 

BIRGITTA HEDMAN 

till årsmötet 1991 

Fredag 22/2 Id 19 

MÖTE MED UTOM.JORDISK 
CIVJ.LISA TIO N 
Sten Lindgren 
Utomjordiska civilisationer övervakar jord­
människans utveck.ling. Kontakter och mö. 
ten har skett i allt större omfattning de sista 
30 liren i olika länder. Sten berältar en del om 
de händelser och kontakter han har varit med 
om. Bildvisning. Entre 60 kr. 
ORS! \i�dhorf&rhu�ts stora hörsal. 

Du kallas härmed till årsmöte i Stockholms UFO-förening 1991. 

Plats: ABF-huset, Sveavägen 4 1, l tr, Per-Albin-rummet 

Tid: Klockan 19.00 exakt 

OBS!!!!!!!!!! NY ADRESS: 

Stockholms UFO-förening 
Box 6055 
175 06 JÄRFÄLLA 

OBS!!!!!!!!!! NY TBLEFON: 

08- 367 398 

POSTGIRO: 440 19 83-4 



Axplock ur Boris J ungkvists fyra böcker 

(Fortsättning från föregående nummer) 

En radarexpert, som här i boken kallas X, 
tjänstgjorde år 1963 vid armebasen Fort 
Monmouth i New Jersey. En dag blev han till­
sammans med andra radarspecialister beordrad 
att se en film på basen. Det visade sig vara 
en 16 mm-film som var ganska amatörmässigt 
gjord. Det högre befälet gav ingen förida­
ring utan satte bara igång filmen. Man såg 
ett ökenpanorama med en tefatsformad farkost 
som hade sjunkit ned i ökensanden. Upptill 
fanns en kupol, och det fanns en lucka som 
stod öppen. Ett dussin officerare stod runt 
omkring och tycktes undersöka tefatet. Där­
efter visades en interiörbild, där man såg en 
�nstrumentpanel och några stolar. Sedan 
visade filmen ett bord inuti ett armetält. 
X fick kalla kårar efter ryggraden när han 
såg det, för på bordet låg tre små var-
elser, som var c:a 130 cm långa. De hade 
förhållandevis stora huvuden, små munnar och 
näsor och grå, läderartad hud. De hade pa­
stellfärgade, tätt åtsittande dräkter. 
Så tändes ljuset och auditoriet uppmanades 
att noga begrunda vad de hade sett, men de 
fick inte tala om någonting, det var en 
militär hemlighet. Efter ett par veckor blev 
X uppsökt av två underrättelseofficerare, som 
gav honom ordern: "Glöm filmen för alltid, 
den var bluff". Våren 1982 träffade X en 
gammal bekant radarofficer, som talade om att 
han också hade sett filmen på en annan bas. X 
är övertygad om att filmen är äkta. 

En pensionerad USAF -överste har talat om för 
UFO-forskaren Leonard Stringfield att ett UFO 
kraschade i en öknen i staten New Mexico år 
1962. Tefatet var c:a 20 meter i diameter, 
cirkelrunt och c:a 4 meter högt. Två döda 
ufonauter fanns ombord. De var 105 cm långa, 
hade stora huvuden, stora ögon, liten näsa, 
smal mun och bara hål istället för öron. De 
fördes till ett medicinskt laboratorium inom 
ett universitetssjukhus, där de obducerades. 
Tefatet fördes till en hemlig militärbas. 
Forskarna har än idag inte kunnat förstå te­
fatets drivmekanism. 

Professor Robert Spencer Carr vid South 
Florida U n iversity är en intresserad UFO­
forskare. Han har uppgivit, att dåvarande 
USA-presidenten, Dwight Eisenhower, besökte 
Wright Pattersonbasen år 1952. Han mottogs av 
ett antal topprankade militärer och veten­
skapsmän och fördes till en välbevakad, hem­
lig hangar, där han fick se ett tefat och 
djupfrysta ufona u ter. Han ställde en del 
frågor, bl. a. om teknologin. När han inte 
kunde få något tillfredsställande svar, blev 
han blodröd i ansiktet, skakade sitt upp-

sträckta finger och gav ordern: "The word is 
SILENCE". (Ordet är TYSTNAD). På Eisen­
howers order bestämdes att UFO: s skulle 
behandlas som TOP-SECRET-ärenden, och den 
hittills liberala UFO-politiken fick ett 
hastigt slut. 

Bok 4 

Boris Jungkvists fjärde bok heter "Kontakt 
med UFO! " Den kom ut 1989. 

Det finns många som frågar varför yrkes­
astronomer aldrig ser några UFO: s. Svaret 
på den frågan är att det finns en del astro­
nomer som har gjort det. År 1975 skickade 
astronomen Peter Sturrock ut ett frågeformu­
lär angående UFO:s till kollegorna i Ameri­
kanska Astronomiska Sällskapet. Av 26 1 1  ut­
sända formulär returnerades 1356 till Stur-
rock. 80% av astronomerna ansåg att UFO-feno­
menet borde utforskas, och endast 20% ansåg 
att det var meningslöst. sextiofem astronomer 
hade sett UFO: s. I de flesta fall observe-
rades UFO: s på natten, men aderton astronomer 
hade sett UFO:s i dagsljus. Det framgick av 
intervjun att UFO-observatörerna efter sina 
upplevelser blev intresserade av att studera 
UFO-fenomenet. 

Under 1990 kommer NASA, om allt går enligt 
planerna, att sända upp ett enormt satellit­
buret teleskop i en kretsbana runt jorden. 
Hubbleteleskopet kommer att kunna se plane­
ter, som är alltför ljussvaga för att kunna 
ses från jorden. (Rymdteleskopet, som är upp­
kallat efter den berömde amerikanske astro­
nomen Edwin P. Hubble ( 1889-1953), började 
byggas 1977. Det skulle ha sänts upp med 
rymdfårjan "Challenger" 1986, men "Challeng­
er" exploderade strax efter start, och tele­
skopet stod kvar på marken tillsammans med 
alla andra laster, som väntade på rymdfärd. 
Teleskopet kommer att kunna se längre ut i 
universum än något teleskop på jorden, därför 
att jordens atmosfiir inte stör sikten. Det 
har 10 gånger så stor upplösning som de jord­
baserade teleskopen och kan se 50 gånger 
ljussvagare objekt. På flera kilometers av­
stånd kan det urskilja gravyren på en 50-
öring. Astronomer står i kö för att få obser­
vationstid, bland dem ett tiotal svenska 
forskare). 

5 
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I vår galax Vintergatan finns det ett hundra­
tal milliarder solar. Om vi antar att bara 
var tusende av dessa solar har planeter och 
att livet på var tusende av dessa planeter 
har nått människans intelligensnivå, kan det 
finnas c:a 100.000 avancerade civilisationer. 
Dessa finns alltså i vår galax. Dessutom 
tillkommer det antal som finns i universums 
alla andra oräkneliga galaxer. Vi kan allt-
så ha andra intelligenta väsen som grannar 
på otaliga planeter i rymden. När Hubbletele­
skopet skickas upp kanske vi får veta var 
dessa finns. (I juli -90 meddelades det att 
teleskopet, som skickades upp i april, blev 
en besvikelse för astronomerna. Det var fel­
slipat och ger oskarpa bilder. Speglarna 
bryter inte ljuset rätt. Antingen måste kor­
rektionsoptik sättas på uppe i rymden eller 
speglarna tas ner till jorden för omslipning. 
Det kan inte göras förrän 1993.) 

Den framlidne astronomen Allen Hynek indelade 
UFO-observationerna i tre grupper: Close 
Encounters of the first kind, CE I (första 
graden), CE II (andra graden) och CE III 
(tredje graden). Med närkontakt av första 
graden, CE I. avses oidentifierade föremål, 
som befinner sig på c:a 50 - 150 meters 
avstånd. EM-störningar i form av bilmotor­
stopp, radio/1V -störningar och strömavbrott 
förekommer ibland. Med CE II-fall avses 
oidentifierade föremål, som ses på mindre 
avstånd än 50 meter. CE II -fallen lämnar ofta 
fysiska spår, t.ex. markavtryck, svedd vege­
tation, skrämda djur, brännskador på obser­
vatörerna, m.m. Markavtrycken kan vara 
så stora som l O - 15 meter i diameter. En 
CE III-rapport avser UFO-landningar med 
observerade ufonauter. 

Markavtrycken visar att antalet landnings­
ställ kan variera mellan två och sex stycken. 
Boris Jungkvist skriver: "Hur många land­
ningsställ behövs det för att en oval eller 
äggformad farkost i ett jämviktsläge inte 
skall välta? Det finns nämligen fallbeskriv­
ningar där observatörer har berättat att 
farkosten bara var utrustad med två land­
ningsställ. Landningsavtryck har bekräftat 
uppgifterna. Det är en fysisk omöjlighet, 
eftersom ingen farkost kan vila på bara 
två landningsställ utan att stjälpa." (Varför 
det? Om landningsställen har en tillräckligt 
stor stödyta nertill och är rätt placerade i 
förhållande till farkostens tyngdpunkt går 
det väl bra. Har herr Jungkvist aldrig sett 
en fågel som står med två fötter på marken? 
Han kanske rent av kan stå på två ben själv 
utan att ramla omkull). 

;. 

U n der de sista åren har det tillkommit en del 
fall där personer har påstått att de blivit 
ombordtagna på rymdfarkoster och b�vit ut­
satta för medicinska experiment. Ombordtag­
ningsfallen är otrorga och förbluffande. 

Beträffande Sune Hjorths och Ante Jonssons 
bok "Fantastiska resor med UFO" säger Boris 
Jungkvist att han har det bestämda intrycket 
att Ante Jonssons upplevelser är en realitet, 
och han tvivlar inte på att Ante Jonsson har 
besökt andra planeter och att han sett rymd­
folkets baser på havets botten! (I bok 3, 
sid. 117-118 skriver Boris Jungkvist: "De 
s. k. kontaktade berättar naiva sagor om 
kontakter med ädla rymdväsen, som ibland 
bjuder sina jordiska vänner på himmelsk 
nektar. Den seriöse ufologen vet att deras 
vittnesmål är uppdiktat och helt verklighets­
främmande". Han har tydligen ändrat åsikt.) 

Rapporter om mystiska USO:s, (Unidentified 
Submarine Objekts), Oidentifierade under­
vattensföremål, har funnits sedan andra 
världskriget. År 1965 hade ett trettiotal 
amerikanska örlogsfartyg en stor antiubåts­
manöver på Atlanten. Plötsligt uppfattade 
hälften av fartygen på både ekolod, lyssnar­
apparatur och sonar oförklarliga signaler 
från 6000 meters djup. Det var ett stort 
okänt föremål, som kryssade fram och tillbaka 
under ett par timmars tid och som hade den 
fantastiska hastigheten av över 150 knop. 
Världens snabbaste marina enheter kan inte 
uppnå den hastigheten ens på havsytan. Under 
de senaste åren har främmande ubåtar kränkt 
Sveriges territorialvatten. Vi har lagt 
skulden på Sovjet, men det är inte omöjligt 
att det är USO:s! En del tecken tyder på det. 

Under år 1988 har Värmland och Dalarna 
drabbats av den största UFO-våg som har 
inträffat i Sverige. Boris Jungkvists UFO­
organisation som heter Riksföreningen UFO­
Luftrumsbevakning (tidigare UFO-Häggvik) har 
utfört ett stort fältforskningsprojekt i Dal-
arna och Värmland under året. Ett femtiotal 
UFO-forskare har varit utplacerade på många 
olika höjdpunkter i terrängen och varit ut­
rustade med kameror med teleobjektiv, infra­
röd film, videokameror, teleskop, laserut­
rustning, m.m. Spaningen har givit goda 
resultat i form av UFO-observationer. 

Boris Jungkvist anlände tillsammans med ett 
par kollegor till Bastberget i Dalarna för 
ett UFO-spaningspass. Det var vid 19-tiden 
den 30:e september 1988 och vädret var ut­
märkt. Ingenting hände under de två första 
timmarna. B.J. ställde ifrån sig sin video­
kamera på bilens motorhuv och tog en kort 
promenad. Plötsligt började skogen lysa i ett 
rosafärgat ljus och i nästa ögonblick dök det 



upp en farkost över trädtopparna. B.J. för­
stod att de hade bevittnat en UFO-start. Han 
sprang som en hare till bilen, ryckte till 
sig videokameran och hann filma 13 sekunder 
innan UFO:t försvann. Men han missade lika 
lång tid, därför att han gick ifrån kameran. 
Filmen visar utan tvivel en okänd farkost. 
Men när den hade visats i TV3, spridde elaka 
tungor ut att B .J. hade filmat en uggla! En 
uggla är väl inte självlysande och fem meter 
stor! B.J. är mycket tillfredsställd med att 
efter 35 års UFO-forskning ha lyckats filma 
en farkost. 

Men varifrån kommer då dessa okända farkos­
ter? Boris J ungkvist är mest benägen att tro 
på ET-hypotesen. (Extraterrestrial, den utom­
jordiska). Men det kanske finns andra fantas­
tiska förklaringar. När astronauterna och 
kontrollpersonalen i Houston lyssnade på band 
som var inspelade under rymdfärderna, upp­
täckte de att det hade kommit in mystiska, 
okända röster på banden. Rösterna kom inte 
från astronauterna utan från en okänd källa i 
världsrymden. Edgar Mitchell, som hade hört 
dessa röster i Apollolandarens radio när han 
landade på månen 1971 , framförde en teori att 
röstfenomen orsakades av avlidna själars kon­
versation i en annan dimension. Han är över­
tygad om att att avlidna människors själar 
lämnar jorden och återuppstår på andra pla­
neter. Den förste sovjetiske kosmonauten, 
J urij Gagarin, har officiellt framfört samma 
åsikt. De avlidna kanske kan immaterialisera 
sig själva och sina rymdskepp och fårdas med 
tankens hastighet till andra planeter. När de 
kommer till vår jord materialiserar de sig 
igen, och dyker plötsligt upp på himlen 
så att vi kan se dem. 

I Sverige har Friedrich Jurgenson och Claude 
Thorlin fått in dessa mystiska röster 
på band. Jurgenson ansåg att UFO:s är de 
avlidnas farkoster som fårdas i en annan 
dimension. (Jurgenson och Thorlin har skrivit 
var sin bok om fenomenet. Professor Hans 
Bender från Freiburg har varit i Sverige och 
lyssnat på Jurgensons band. Han säger att det 
onekligen finns röster på banden, men han 
tror inte att de förorsakas av några andar, 
utan att det är ett psykakinetiskt fenomen). 

Boris Jungkvist anser att UFO:s är ett av 
vårt århundrades största vetenskapliga 
problem. UFO:s kan inte vara psykiska 
projektioner, som kommer ur observatörernas 
undermedvetna, eftersom de kan fotograferas, 
ge upphov till radarekon, lämna avtryck 
på marken, skada vegetationen, åstadkomma 
fysiologiska effekter på observatörerna, 
t.ex. förlamning, brännskador, o.s.v. Han 

tycker att det är märkligt att våra veten­
skapsmän envist vägrar att befatta sig med 
UFO-problematiken. Han anser att det är hög 
tid för ett allmänt accepterande av UFO-exi­
stensen. UFO-ärendet är utan tvekan värt ett 
omfattande vetenskapligt studium. Det råder 
inget tvivel om att UFO:s är en fantastisk 
verklighet! Utomjordiska intelligenser är 
h 

.. 
' ar. 

Boris Jungkvist böcker är intressanta. Men 
det har framförts kritik mot honom för att 
han ofta inte uppger sina källor utan fram­
ställer allt i påståendeform. Och han har 
inte en kritisk inställning till källorna, 
utan tycks godta det mesta som han läser. 

UFO-fenomenet är mycket intressant att stu­
dera, men man måste alltid tänka efter om den 
UFO-berättelse som man läser låter trolig 
eller om den kan vara påhittad av någon fan­
tasifull journalist, som arbetar för att 
sälja sin tidning. Är det säkert att 
namngivna personer existerar i verkligheten? 
Finns det bevis för att de dokument som pre­
senteras är äkta, eller kan de vara förfal­
skade? Man måste kunna skilja på det som 
möjligen eller troligen är sant och det som 
absolut inte är det. Både Sune Hjorth och 
Boris J ungkvist går upp så intensivt i sitt 
UFO-intresse att de tappar förmågan att 
skilja på fantasi och verklighet. Om jag 
skulle säga till dem att jag åkte med ett 
rymdskepp till Venus häromdagen skulle de 
förmodligen tro det. Och så får det inte 
vara. 

Men det finns många intressanta berättelser i 
böckerna, särskilt de svenska fallen, där 
Boris J ungkvist själv har intervjuat observa­
törerna. Om man bibehåller sitt kritiska 
sinne och har båda fötterna på jorden kan man 
ha mycket nöje av att läsa hans välskrivna 
och spännande böcker. 

ELSffiMOLIN 
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UFO i Sovjet 

Mycket nytt material har Jiiri Lina fått från 
Sovjet. Bilder, videofilm, m m. �· ... 
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GLÖM INTE !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

Nästa nummer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 

Stockholms UFO-Nytt --- Det är bara att betala medlemsavgiften så kommer den! 
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PROTOKOLL 

Protokoll fört vid föreningens sa.aanträde 901205 

l. Inledning 

901216 

Som ett led i försöken att fortsätta aktivera föreningen och dess 
verksamhet hölls ett samlingsmöte i ABF:s lokaler den 5 december 1990. 

Avsikten var att uppskatta tid som erfordras för en aktiv verksamhet 
samt att fördela de arbetsuppgifter som krävs för att erhålla en 
fungerande förening. 

2. Beslut 

De församlade beslöt att forma en interimstyrelse som skall fungera som 
föreningstecknare och motor fram till ordinarie årsmöte som skall av­
hållas i februari eller i början av mars 1991. 

Tillsättande av normala styrelsfunktioner gjordes i en ny interim­
styrelse men man beslöt även att utforma ansvarsområden avsedda för 
interimstyrelsen och andra. 

Mötet beslöt även att föreningens tidigare ordförande, C G Norlen, 
bidrar med 'konsulthjälp' i föreningsfrågorna tills den nya föreningens 
styrelse fungerar och en ordinarie är vald vid årsmötet. 

Mötet beslöt även att C G Norlen kvarstår som tecknare för postgiro 
fram till årsmötet då en orrlinarie kassör utses. 

Följande personer valdes till interimstyrelsen: 

Funktion 

Ordf. 
Vice ordf. 
Sekr. 
Kassör 
Ledamot 

Suppl. 
Suppl. 

Namn 

IngaLill Vallin 
Gunnar Vennberg 
Ulf Staflund 
Andreas Ohlsson 
Elsie Molin 

Clas Svahn 
NilsOlof Nilsson 



Forts. 

Följande ansvarsområden specificerades: 

Ansvarsområde 

Kassa 
Post 
Telefon 
Skriva, rapporthantering 
Samordning 

Namn 

STOFF, tidning medlemsutskick 
Praktiska saker 

Postgiro till årsmötet 

3. Genomförande 

C G Norlen, Andreas Ohlsson 
IngaLill Vallin 
IngaLill Vallin 
Ulf Staflund 
IngaLill Vallin, Elsie Molin 
Elsie Molin, IngaLill Vallin 
Gunnar Vennberg 

NilsOlof Nilsson, c G Norlen 

De funktioner som skall flyttas från nuvarande position i Norsborg, 
telefon och postbox, flyttas när detta protokoll är påskrivet. 

Telefon flyttas genom vanlig anmälan till televerket. Det görs av C G 
Norlen. Postbox tecknas av IngaLill Vallin på lämpligt postkontor. 

Postgirot flyttas till ansvariga (ordförande och kassör) när dessa är 
valda av ordinarie årsmöte. 

Årsredovisning görs av C G Norlen för 1990 på vanligt sätt. 

Föreningens bokföring, pärmar, rapportmaterial, etc, flyttas till 
ordförande och sekreterare efter årsmötet. 

Utskick av 1990 års sista STOFF görs snarast av C G Norlen där detta 
protokoll bifogas. 

Kallelse till årsmöte och bokning av lokal sker av den nya interim­
styrelsen. 

Aktuell medlemslista tillställs IngaLill Vallin snarast. 

4. Övrigt 

Juri Lina har meddelat att han gärna kommer och berättar och visar 
filmer om den nya 'ufo-eran' i Sovjetunionen. 

Juri bokas av IngaLill Vallin som erhåller namn, adress och tfn av C G 
Nor len. 


